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Räucherlachs
Mild gesalzen, schonend geräuchert und in feine Scheiben geschnitten – 
traditionell nach schwedischem Rezept.
800 g im Präsentkarton (vakuumverpackt und kälteisolierend)

1  |  Art.-Nr. P723	 34,90 €

Gravadlachs
Intensiv mariniert, mit Dillspitzen garniert und in feine Schreiben 
geschnitten – traditionell nach schwedischem Rezept.
800 g im Präsentkarton (vakuumverpackt und kälteisolierend)

2  |  Art.-Nr. P725	 34,90 €

Edler Lachs
für Gourmets

PRÄSENT SEIN … 
WEIL NÄHE GUT TUT.
Liebe Kunden,

dies ist ein besonderes Jahr, das wir 
alle nicht vergessen werden: Nach 
Abstandhalten und Einschränkungen im 
direkten Miteinander liegen uns Nähe und 
Verbundenheit mehr denn je am Herzen. 
Was gibt es Besseres, als Mitarbeitern und 
Kunden durch eine liebevoll ausgesuchte 
Aufmerksamkeit Ihre Dankbarkeit 
und Wertschätzung auszudrücken?
In der aktuellen Geschenkeauswahl 
finden Sie für jeden das passende 
Präsent. Und denken Sie daran: In diesem 
Jahr haben sich viele ein bisschen 
zusätzliche Wertschätzung verdient.

Alles Gute für Sie, Ihr Unternehmen und  
Ihre Familien

Karl-Theo Welschof
Geschäftsführer

LACHS-SPEZIALITÄTEN 
ZUM FEST.
Ein hochwertiges Geschenk, mit dem  
man jedem Freude bereitet. Vakuum- 
verpackt und frisch angeliefert –  
Versand nur in den Kalenderwochen  
49 und 50.
Bestellannahme: bis KW 46 
Versandkosten und -bedingungen:  
siehe S. 35
Weitere Infos: www.lachs.com

Inhalt
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GENUSSVOLL  
SCHENKEN!

3MEERES-RAUSCHEN  | 2 |  INHALT
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Präsentkiste Jause
•	 1 kg Schwarzwälder Schinken
•	 Brotzeitbrett 29,5 x 20 cm
•	 Qualitätsmesser genietet,  

12 cm Klingenlänge

Im Holzkistchen mit Schiebedeckel

3  |  Art.-Nr. P09672	 49,90 €

Präsentset Schwarzwald Gin
•	 0,5 l Black Forest Dry Gin 42% Vol.
•	 400  g Schwarzwälder Schinken
•	 190 ml Preiselbeersenf
•	 Schwarzwälder Bollenhütchen

Im Präsentkarton

5  |  Art.-Nr. P09673	 56,90 €

TRADITION ZUM  
ANBEISSEN.
Die Präsente-Ideen mit Schinken- und 
Wurstspezialitäten aus dem Schwarzwald 
begeistern durch ihre hohe Qualität: 
Nach überlieferten Rezepten von 
Schwarzwälder Hausmetzgern und nach 
handwerklicher Tradition zubereitet. Im 
backsteingemauerten Schwarzwaldkamin 
über frischen, glimmenden Tannen- und 
Wacholderzweigen kalt geräuchert. 

REGIONAL  
SCHENKEN!

4

Schinken-Auszeit
Das kann man sich schmecken lassen und 
den Feierabend genießen.

•	 400 g Schwarzwälder Schinken am 
Stück

•	 2 Flaschen Pils, je 0,33 l

Im Präsentkarton

4  |  Art.-Nr. P09660		 17,90€

1

2

Schinken-Vesper
•	 350 g Schwarzwälder Schinken
•	 140 ml Schwarzwälder Senf
•	 Anhänger „Original Schwarzwald“

Im Präsentkarton mit Sichtfenster

1  |  Art.-Nr. P09661		 16,90 €

Deftiger Schwarzwald-Gruß
•	 400 g Schwarzwälder Schinken
•	 2 Paar Landjäger
•	 250 g Schwarzwälder Salami
•	 225 g Schwarzwälder Konfitüre

Im Präsentkarton mit Sichtfenster

2  |  Art.-Nr. P09682		 26,90 €

REGIONAL  
SCHENKEN!

Gemutliche Stunden
     mit Genuss

4 5 SCHWARZWALD-MÄDEL  | |   SCHWARZWALD-MÄDEL 
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Schwarzwälder  
Schinkenpräsent NEU
•	 450 g Schwarzwälder Schinken

Im Geschenkkarton

2  |  Art.-Nr. P09685		 9,90 €

1

4
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Brotzeit-Brettchen „Schinkenholz“
Alles, was man für eine zünftige Pause braucht.

•	 200 g Schwarzwälder Schinken
•	 dekoriert mit einem Schwarzwälder Bollenhütchen
•	 Mit Holz-Brettchen und Messer

4  |  Art.-Nr. P09726		 10,90 €

 SCHWARZWALD-MÄDEL  | 

Gourmet-Bag Schwarzwald NEU 
Trendige Filztasche mit leckerem Inhalt

•	 400 g Schwarzwälder Schinken
•	 100 g Schwarzwälder Kirsch Schokolade
•	 130 g 1 Paar Kaminruten
•	 0,75 l Rotwein Pinot Noir 
•	 Holzvesperbrettchen

3  |  Art.-Nr. P09653		 34,90 €

Weihnachtssäckchen NEU
•	 200 g Schwarzwälder Schinken
•	 250 g Schwarzwälder Salami
•	 2 Paar Landjäger 

Im Leinensäckchen

1  |  Art.-Nr. P09677		 16,90 €

Brotzeit-Box „Schinken“
Für die kleine Pause oder den großen Hunger.

•	 Hochwertige Alu-Dose mit Bügelverschluss
•	 200 g Schwarzwälder Schinken
•	 170 g Salami-Snacks, geräuchert
•	 170 g Salami-Snacks, luftgetrocknet
•	 100 ml Senf
•	 Ein Brotzeitmesser

6  |  Art.-Nr. P09671		 31,90 €

6

Männer-Handtasche „Schwarzwald“ 
Originelle Geschenkidee im Holz-Flaschenträger, prall 
gefüllt mit Leckereien aus dem Schwarzwald. 

•	 4 Flaschen Pils, je 0,33 l
•	 2 Paar Kaminruten
•	 2 Paar Bergluftruten
•	 150 g Laugen-Knabberstangen

Im Holz-Flaschenträger

5  |  Art.-Nr. P09668		 34,90 €

REGIONAL  
SCHENKEN!

Wohl bekomm´s!
6 7|   SCHWARZWALD-MÄDEL 
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Deftiger Weihnachtsstern
•	 100 g gekochtes Zwiebelmett
•	 100 g Landrotwurst
•	 220 ml Senf-Gurken im Weckglas
•	 100 g Erdbeer-Fruchtaufstrich
•	 ca. 200 g Mettwurst im Ring
•	 220 ml Delikatess-Gurken im Weckglas
•	 130 ml Senf
•	 250 g Delikatess-Pumpernickel

4  |  Art.-Nr. P05351		 34,90 €

Weihnachtsstern süß und herzhaft
•	 100 g Bonbons „Schneebälle“
•	 220 ml Himbeeren im Weckglas
•	 150 g Plätzchen
•	 200g weihnachtlicher Fruchtaufstrich
•	 125 g feine Leberwurst
•	 220 ml Delikatess-Gurken im Weckglas
•	 130 ml Senf

5  |  Art.-Nr. P05449		 34,90 €

Weihnachtsbox total
•	 125 g feine Leberwurst
•	 125 g Blutwurst
•	 250 g Delikatess-Pumpernickel
•	 580 ml Paprika-Gurken im Weckglas
•	 ca. 300 g  Mettwurst „Fiezenbeißer“
•	 70 g Schokolade „Frohe Weihnachten“,  

Vollmilch-Honig, 
•	 0,75 l Spätburgunder Rotwein

6  |  Art.-Nr. P05458		 48,90 €

Säckchen „Merry Christmas“ 
Ein schmuckes Säckchen mit einem Weihnachtsgruß.

•	 ca. 300 g Mettwurst „Fietzenbeißer“
•	 250 g Delikatess-Pumpernickel
•	 0,04 l Likör „Blaubeer-Vanille“
•	 130 ml Senf
•	 ca. 300 g westfälischer Knochenschinken am Stück

7  |  Art.-Nr. P05451		 27,90 €

Suppen-Kasper
Da wird jedem warm ums Herz.. 6 Weckgläser à 580 ml im 
Geschenkkarton:

•	 1x Steckrüben-Eintopf
•	 1x Gartengemüse-Eintopf
•	 1x Erbsen-Eintopf
•	 1x Kartoffel-Cremesuppe
•	 1x Linsen-Eintopf
•	 1x Möhren-Eintopf

3  |  Art.-Nr. P05527		 34,90 €

Gourmetbox „Landpartie“ 
Verschenken Sie eine kleine Auszeit beim Picknick in der Natur.

•	 ca. 200 g Mettwurst „Bierknacker“
•	 250 g Delikatess-Pumpernickel
•	 250 ml Rotwein trocken
•	 125 g Gänsekräuterschmaus
•	 130 ml Senf
•	 250 g Hausmacher Leberwurst

2  |  Art.-Nr. P05551		 31,90 €

Feierabend-Säckchen
Ein kleines Mitbringsel für jedermann.

•	 220 g Currywurst
•	 ca. 200 g Mettwurst „Bierknacker“
•	 130 ml Senf

1  |  Art.-Nr. P05514	 18,90 €LECKER 
SCHENKEN!

Hausmanns-Kost
8 9 LANDLEBEN  | |  LANDLEBEN
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Heidelbeerkiste
•	 0,25 l Heidelbeer-Sauce
•	 0,75 l Heidelbeerwein 
•	 580 ml Heidelbeer-Grütze im Weckglas
•	 380 g Muffin-Backmischung „Heidelbeer“ 
•	 220 ml Heidelbeeren im Weckglas
•	 200 g Fruchtaufstrich „Heidelbeer“

4  |  Art.-Nr. P05570	 34,90 €

Geschenkbox Honigbiene
•	 500 g Akazienhonig
•	 0,75 l Met-Honigwein
•	 100 g Bonbons „Honig-Fenchel“
•	 100 g Schokolade „Edel Bitter“

5  |  Art.-Nr. P05568	 34,90 €

Weckglas „Weihnachtsgruß“
Eine kleine Aufmerksamkeit für Kunden und Geschäftspartner.

•	 Lebkuchen-Knusperhäuschen im 580 ml Weckglas

6  |  Art.-Nr. P056075	 8,90 €

Nikolaus-Präsent
Perfekt als kleine Aufmerksamkeit.

•	 0,04 l Vanille-Sahne-Likör
•	 100 g Bonbons „Schneeball“
•	 100 g Erdbeer-Fruchtaufstrich „Frohes Fest“

1  |  Art.-Nr. P05429	  14,90 € 

Trio Gin
•	 0,2 l Gin Classic
•	 0,2 l Gin Sweet Herbs
•	 0,2 l Gin Orange

2  |  Art.-Nr. P05565	 34,90 €

Erdbeerkiste
•	 580 ml Erdbeeren im Weckglas
•	 200 ml Sirup „Erdbeere“
•	 0,75 l Erdbeer-Secco
•	 385 g Plätzchenbackmischung „Erdbeerhügel“
•	 100 g Bonbons „Erdbeer-Joghurt“
•	 200 g Fruchtaufstrich „Erdbeer“

3  |  Art.-Nr. P05566	 34,90 €

MIT LIEBE  
HANDGEMACHT.

Aus dem Anbau der frischen  
Feldfrüchte entstand vor über  
30 Jahren eine Hof-Manufaktur,  
deren Produkte durch beste 
Qualität überzeugen. Präsent-
Ideen aus einem Familien-
betrieb, der Wert legt auf 
kurze Lieferwege, traditionelle 
Rezepturen und das Wirtschaften 
im Einklang mit der Natur.
Schöner kann Schenken nicht sein!

LECKER 
SCHENKEN!

10 |  LANDLEBEN 11 LANDLEBEN  | 
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Eierlikör-Set NEU
•	 380 g Backmischung „Eierlikör-Gugelhupf“ 
•	 0,35 l Eierlikör
•	 100 g Bonbons „Vanille-Eierlikör“

1  |  Art.-Nr. P05576	 31,90 €

Aufstrich Fruchtiges Fest NEU
•	 100 g Fruchtaufstrich „Erdbeer“

2  |  Art.-Nr. P05593	 8,90 €

Aufstrich Leckere Weihnachten NEU
•	 100 g Fruchtaufstrich „Erdbeer“

3  |  Art.-Nr. P05594	 8,90 €

Naschkatzen-Weihnacht NEU
•	 200 g Plätzchen „Vanille-Kipferl“
•	 200 g weihnachtlicher Fruchtaufstrich
•	 100 g Bonbons „Schneebälle“
•	 200 ml Sirup „Bratapfel“

6  |  Art.-Nr. P05303	  23,90 € 

Weihnachts-Schmaus NEU
•	 220 ml Delikatess-Gurken
•	 220 ml Senf-Gurken
•	 200 g Fruchtaufstrich „Bratapfel“
•	 200 g Fruchtaufstrich „Kaminfeuer“
•	 125 g Hausmacher Leberwurst
•	 125 g Bauern-Frühstück

4  |  Art.-Nr. P05304	 28,90 €

Süße Weihnachtszeit NEU
•	 0,04 l Bratapfel-Likör
•	 70 g Schokolade „Frohes Fest“
•	 80 g Christstollen
•	 50 g Gelee „Sauerkirsch“
•	 50 g Fruchtaufstrich „Himbeere“
•	 100 g Bonbons „Apfel-Mandel“
•	 100 g Weihnachts-Tee

5  |  Art.-Nr. P05562	 31,90 €

LECKER 
SCHENKEN!

Genuss zum  
    Verschcnken!

1312 |  LANDLEBEN  LANDLEBEN  | 
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Süßes Säckchen NEU
•	 0,04 l Likör „Vanille-Kipferl“
•	 0,04 l Likör „Heidelbeer-Vanille“
•	 100 g Bonbons „Apfel-Mandel“

1  |  Art.-Nr. P05512	 14,90 €

Wein-Abend NEU
•	 0,75 l Flasche Weißwein, „Grauburgunder“ 
•	 150 g Pikantes Gebäck
•	 200 g Käse „Natur“ 
•	 100 g Blütengelee
•	 100 g Kräutergelee „Thymian-Apfel“

2  |  Art.-Nr. P05579	 28,90 €

Grill-Abend NEU
•	 Gewürzbox „BBQ-Time“ 

55 g Rauchsalz & Rosmarin
•	 600 g Brotbackmischung „Schwedisches Kastenbrot“ 

im Leinenbeutel

3  |  Art.-Nr. P05587	 22,90 €

LECKER 
SCHENKEN!

1514 |  LANDLEBEN 15XXX
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3 4

PFEFFER AUS KAMPOT:  
DER WOHL BESTE PFEFFER 
DER WELT
•	 Traditioneller und 100 % natürlicher Anbau
•	 Keine künstlichen Dünger, keine Zusatzstoffe
•	 Sozialer, fairer Anbau und Handel
•	 mehrfach handverlesen und 

sonnengetrocknet
•	 Direkt von der Farm in Kambodscha 

Geschenkkarton  
Schwarzer Kampot Pfeffer NEU
Begeistert mit geschmacklichem Charakter. Die fein-
würzige Schärfe hat eine leicht minzige Note und einen 
angenehmen aromatischen Geschmack.

•	 33 g schwarzer Pfeffer aus Kampot, 
ganze sonnengetrocknete Pfefferkörner

In der Geschenkbox 

1  |  Art.-Nr. P15001	 9,30 €

Geschenkkarton
Roter Kampot Pfeffer NEU
Ist ganz sicher einer der exclusivsten und besten Pfeffer-
sorten der Welt. Erleben Sie die dezent süßliche Note 
und das fruchtig-scharfe Aroma.

•	 33 g roter Pfeffer aus Kampot, 
ganze sonnengetrocknete Pfefferkörner

In der Geschenkbox 

2  |  Art.-Nr. P15002	 10,30 €

Geschenkkarton  
Weißer Kampot Pfeffer NEU
Verfeinert mit seiner frischen Ader Ihre Gerichte.  
Er trumpft auf mit ausgewogener Schärfe und einer 
ätherischen Note, die an den Geschmack von Zitronen-
gras erinnert.

•	 33 g weißer Pfeffer aus Kampot, 
ganze sonnengetrocknete Pfefferkörner

In der Geschenkbox 

3  |  Art.-Nr. P15003	 11,20 €

Geschenkkarton  
3er Set Kampot Pfeffer NEU
•	 3 x 33 g roter, weißer, schwarzer Pfeffer aus 

Kampot, ganze sonnengetrocknete Pfefferkörner

In der Geschenkbox 

4  |  Art.-Nr. P15004	 28,00 €

AROMATISCH  
SCHENKEN!

FEUERWERK  | 

   Gepfefferte 
Geschenk-Ideen

15



Gewürzdosen
Gewürzglück zum Verschenken

2  |  Art.-Nr. P17089	 Mädchengewürz (60 g)  

3  |  Art.-Nr. P17362	 Grillchef (60 g)  

4  |  Art.-Nr. P17010	 Heißer Italiener (50 g) 

5  |  Art.-Nr. P17096	 Alltagsheld (60 g) 

6  |  Art.-Nr. P17072	 Echter Kerl (60 g) 

7  |  Art.-Nr. P17133	 Weihnachtsbäckerei (50 g)

In der recycelten Aluminium-Dose mit dreigeteiltem Dreheinsatz 

 		        je 4,90 €

Backbox Weihnachten
Dem Plätzchenbacken steht nichts mehr im Wege!  
Die praktische Geschenk-Box beinhaltet viele nützliche 
Utensilien für vorweihnachtliche Hobby-Bäcker:

•	 1 Gewürzmischung Weihnachtsbäckerei
•	 Deko-Zuckerstreusel
•	 1 Plätzchenausstecher in Form eines Schneemanns
•	 1 Buttervanille-Backaroma
•	 1 Teigschaber
•	 4 Rezeptkarten

8  |  Art.-Nr. P17805   	 13,90 €

Gewürz-Adventskalender             
24 Tage voller kulinarischer Überraschungen.  
So begleiten Sie Kunden, Mitarbeiter und Partner genussvoll 
durch die Weihnachtszeit. Hergestellt aus nachhaltig 
produziertem Altholz. 

•	 24 verschiedene Gewürzmischungen
•	 Passende Rezepte für jeden Tag
•	 Nachhaltig produziert in Handarbeit aus Altholz
•	 Das perfekte Gewürzregal für das ganze Jahr

9  |  Art.-Nr. P17751   	 34,90 €

2 3

4 5

6 7

8

9

1

Gewürzbox Weihnachten
Die weihnachtliche Geschenkbox bringt ultimative Weihnachtsstimmung in 
die Küche. Vielseitig einsetzbare Gewürzdosen machen die Box zu einer 
Geschenkidee, die lange in Erinnerung bleibt und durch den Magen geht.
Diese Box beinhaltet 6 Gewürzdosen:

•	 Alltagsheld
•	 Weihnachtsbäckerei
•	 Echter Kerl

1  |  Art.-Nr. P17607   	 27,90 €

•	 Super Oma
•	 Fiesta Mexicana
•	 Rock den Wok

 SCHENKEN
MIT  

GESCHMACK!

NEUHEIT!

Morgen Kinder,
	 würz was geben!

16 17 GESCHMACKSSACHE  | |  GESCHMACKSSACHE GEWÜRZMISCHUNGEN 
FÜR ALLE FÄLLE.
Mit besten natürlichen Zutaten ohne 
Geschmacksverstärker und Zusatzstoffe 
sind sie die Stars in jeder Küche. Einzeln 
oder als Gewürz-Box – für jedes Budget 
immer die perfekte Geschenkidee.



2

7

1

5

3

6

8

4

Rotes Früchtchen NEU
•	 100 g Früchtetee 
•	 Kult-Teetasse von Pantone in knallrot
•	 1 Mandelplätzchen

In handgestempelter Tüte. 

5  |  Art.-Nr. P14KL048	 34,90 €

Mädchenkram
•	 100 g Rooibos-Orange-Lemongras Tee
•	 130 g Rhabarber-Vanille-Bonbons,
•	 0,75 l „Schmetterlinge im Bauch“, 

Secco Rosé
•	 125 g englische Biscuits mit  

Himbeeren & dunkler Schokolade 
•	 1 Samenball für einen schönen  

Klatschmohn.

In handgestempelter Tüte.

2  |  Art.-Nr. P14KL004	 34,90 €

Blauer Kaffee-Himmel NEU
•	 250 g Espresso aus der  

Kultrösterei Dockland
•	 2 Espressotassen in Blau –  

feinste Keramik aus Portugal
•	 200 g Mandeln in Salzkaramell

In handgestempelter Tüte.

7  |  Art.-Nr. P14KL044	 29,90 €

Männersache
•	 100 g handgeschöpfte dunkle Schokolade 

mit Himbeer- und Brombeercrisps
•	 0,75 l „Schlagseite“ Weißwein-Cuvée  

(Scheurebe/ Riesling)
•	 125 g englische Cracker mit Feige
•	 200 g „Scharfes Zeug“ Wasabi-Nüsse

In handgestempelter Tüte.

1  |  Art.-Nr. P14KL005	 34,90 €

Leckere Zitrone NEU
•	 280 g grüne Oliven in Zitrone
•	 130 g Zitronenpesto aus Ligurien
•	 250 g handgemachte Fettucine  

al Limone
•	 0,25 l Zitronenlimo von Belvoir
•	 130 g Zitronenfische
•	 1 Trüffelpraline Panna Cotta

In handgestempelter Tüte.

6  |  Art.-Nr. P14KL046	 34,90 €

La vie en rose NEU
•	 Geschirrtuch aus der Bretagne  

mit Motiv „La vie en rose“ 
•	 fränkischer Rosé-Wein 
•	 1 Mandelplätzchen in knallpink

In handgestempelter Tüte.

8  |  Art.-Nr. P14KL045	 32,90 €

Vive la France NEU
•	 0,75 l feinperliger Sekt aus dem Elsaß
•	 150 g französische Butterkekse
•	 100 g handgeschöpfte Schokolade mit 

Buttercaramell und Meersalz
•	 1 Mandelplätzchen

In handgestempelter Tüte.

3  |  Art.-Nr. P14KL053	 28,90 €

FARBENFROH
SCHENKEN!

Kunterbunte 
     Geschenk-Ideen

WER DIE WAHL HAT, 
HAT DIE QUAL: 

Unterschiedlich bestückte Geschenk-Sets in 
Tüten schonen die Umwelt und machen was her.  
Liebevoll ausgesuchte Bestandteile zaubern 
jedem Beschenkten ein Lächeln ins Gesicht.

French Connection NEU
•	 0,75 l feinperliger Sekt aus dem Elsaß
•	 150 g französische Butterkekse  

mit Vollmilch-Schokolade ummantelt
•	 50 g Bretonische Karamellbonbons 
•	 bretonische Miniserviette

4  |  Art.-Nr. P14KL030	 34,90 €

18 19 WUNSCHKONZERT  | |  WUNSCHKONZERT 19 WUNSCHKONZERT  | 
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Bonjour
•	 0,75 l Crèmant de Limoux
•	 35 g französischer Butterkeks mit dunkler 

Schokolade
•	 50 g bretonische Karamellbonbons in der 

hübschen Spanschachtel
•	 100 g Creme de Salidou, gesalzene 

Butterkaramellcreme 
•	 zwei feine Schokofische

In handgestempelter Tüte.

7  |  Art.-Nr. P14KL006	 34,90 €

4

2

Chillischarfe Grüße NEU 

•	 100 ml Chilli-Öl 
•	 150 g Croccantella, scharfe italienische  

Chilli-Cracker
•	 200 g „Scharfes Zeug“ - Erdnüsse  

im Wasabimantel,
•	 2 bretonische Miniservietten 
•	 ein Mandelplätzchen

4  |  Art.-Nr. P14KL033	 34,90 €

Bonjour petite NEU
•	 0,2 l Piccolo Pol René -  

feinperliger Sekt aus dem Elsaß
•	 25 g Kräuter der Provence
•	 bretonische Miniserviette
•	 Trüffelpraline

In handgestempelter Tüte.

3  |  Art.-Nr. P14KL035	 17,90 €

3

Dankeschön Honey
•	 Quasi statt Blumen, ein Sommer-

blütenhonig mit dem Namen  
„Flower Power“ 

•	 Honiglöffel aus Holz 
•	 Samenball für Klatschmohn. 

In handgestempelter Tüte.

1  |  Art.-Nr. P14KL010	 12,90 €

Gourmet-Mini
•	 200 ml feines portugiesisches Öl in der 

stylischen Blechdose 
•	 55 g „Allerwelts-Gewürz“ -   

ein Tausendsassa für die Küche mit u.a. 
Pfeffer, Karotten, Knoblauch, Kurkuma, 
Koriander

•	 Löffelchen aus Holz 
•	 Schokofisch von Caffarel 

In handgestempelter Tüte.

2  |  Art.-Nr. P14KL011	 12,90 €

Weinprobe: Österreich NEU
•	 180 g Paradeiser Pesto
•	 125 Cracker mit Olivenöl und Rosmarin
•	 0,75 l Grüner Veltliner aus der Wachau

In der Geschenkbox in Holzoptik

6  |  Art.-Nr. P14KL051	 34,90 €

Weinprobe: Italien NEU
•	 0,75 l vollmundiger Rotwein  

Nero D´Avola aus Sizilien 
•	 175 g Mandeln in Tiramisu
•	 Schokoladenherz von Caffarel 

In der Geschenkbox in Holzoptik

5  |  Art.-Nr. P14KL050	 23,90 €

21 WEINPROBE  | EDLE TROPFEN FÜR  
GENIESSER:
Für gemütliche Stunden 
liefern diese Geschenk-Sets 
die perfekten Utensilien. Eine 
Freude für alle, die gerne mal bei 
einem Gläschen entspannen.

BESTSELLER

UMWELT-
FREUNDLICH IN 

DER TÜTE!

Prost!

Kleine Wertschatzung          
    mit Stil!

20 |    DANKSAGUNG 21
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2 Wunschkonzert zum Backen
Brotbackmischung mit einem bestickten Geschirrtuch.
Mit Anleitung zur Erfüllung des ganz persönlichen Wunschzettels. 
Hochwertige Backmischungen aus dem Schwarzwald mit heimischen 
Getreidesorten. Ohne Konservierungsstoffe.

1	 |	 Art.-Nr. P13WB11		 „Glück“ zum Backen 

2	 |	 Art.-Nr. P13WB17		 „Heile Welt“ zum Backen 

3	 |	 Art.-Nr. P13WB14		 „Gelassenheit“ zum Backen 

4  |  Art.-Nr. P13WB15		  „O du Fröhliche“ zum Backen  

je 14,50 €

Stern-o-Meter
2-m-Zollstock mit roten Kanten und rotem Satinband in der Box.  
Elf Monate im Jahr als Zollstock nützlich, einen Monat lang darf er 
als Weihnachtsdekoration zum Stern werden – perfekt!

5  |  Art.-Nr. P13SE6     	 9,90 €

Engelsflügel
Eine wunderschöne Geschenkidee, bestehend aus einer gut gekleideten 
Campari-Flasche mit Engelsflügeln. Wärmt zur Winterzeit von innen 
und ist ein ausgefallenes Mitbringsel für jeden Campari- und Engels-
liebhaber. Im Geschenkkarton.

6  |  Art.-Nr. P13CE5B   	 9,90 €

1

Winterspaziergang 1
•	 0,75 l Nero D

,
Avola 

•	 100 g Früchtetee 
•	 100 g handgeschöpfte Schokolade –  

mit Himbeer- und Brombeer-Crisps 
•	 135 g Feigencracker 
•	 100 g Bruschetta

In handgestempelter Tüte.

1  |  Art.-Nr. P14KL023	 39,90 €

2

Winterspaziergang 2
•	 0,75 l Ingwer-Winterpunsch
•	 „Schneeflöckchen“ – feine Mandeln in 

weißer Kokosschokolade 
•	 100 g Griechischer Bergtee mit Orangen- 

geschmack

In handgestempelter Tüte.

2  |  Art.-Nr. P14KL024	 25,90 €

Trüffel-Traum NEU
•	 180 g Trüffelpesto
•	 100 ml Olivenöl weißer Trüffel 
•	 300 g Risotto-Fertigmischung mit Trüffeln
•	 Trüffelpraline aus dem Piemont

In handgestempelter Tüte.

3  |  Art.-Nr. P14KL052	 43,90 €

3

STIMMUNGS-
VOLL  

SCHENKEN!

Weihnachtsstimmung
      zu verschenken!IMMER  

PASSEND 
SCHENKEN!

Nie um ein  
      Geschenk verlegen!

2322  OH TANNENBAUM  | |  GLÜCK TO GO
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Transparent-Hüllen NEU
Vier dekorative Hüllen für Teelichter, je zwei Motive in einem Set. 
(H: 10,5 cm) im Umschlag.

8	 |	 Art.-Nr. P13LH3	 Streifen 	  

9	 |	 Art.-Nr. P13LH8	 Weihnachten 

10	|	 Art.-Nr. P13LH28	 Muster

je 7,20 €

STRAHLENDE 
AUSSICHTEN FÜR IHRE 
GESCHENKE.
Die Idee ist der wahre Star: Es geht 
nicht immer um die großen Dinge, 
sondern um die Geste und die gute 
Absicht.  
Kleine Aufmerksamkeiten, die Freude 
machen und Geschäftspartner und  
Kunden zum Strahlen bringen –  
im wahrsten Sinne des Wortes.

LIEBEVOLL
SCHENKEN!

Lichterkette
 LEUCHTKRAFT  | 

7

Eine Dosis … 
Kleine Geschenke mit bedruckten Zetteln zum Schmunzeln, Nachdenken und  
Aktivwerden.

1	 |	 Art.-Nr. P13SR1	 1 x pro Tag: Dose mit 365 inspirierenden 
			   Gedanken auf kleinen Kärtchen 

2	 |	 Art.-Nr. P13SR2	 Gerüchteküche – Dose mit 128 Rezeptkarten 		
			   und Einkaufszetteln auf der Rückseite 

3	 |	 Art.-Nr. P13SR11	 Mut – Dose mit 365 kleinen motivations- 
			   fördernden Karten 

4	 |	 Art.-Nr. P13SR16	 Klarheit – Tüte mit Zetteln für eine klare Sicht  
			   auf die Dinge unseres Alltags

je 14,50 €

Merkblock „Vernagelt“ 
Merkblock mit Zetteln, mit einem Nagel auf einen Eichenklotz genagelt.

5	 |	 Art.-Nr. P13FN10	 Merkblock Blume (7 x 14 cm)	  

6	 |	 Art.-Nr. P13SN20	 Merkblock Stern   (7 x 14 cm)

je 6,90 €

Easy Light
Halter für ein Teelicht oder eine kleine Kerze

7  |  Art.-Nr. P13EL1	     	 6,90 € 

Sprüche-
    Klopfer

Tüten-Lichter
Vier kleine Papiertüten mit Ösen, vier Maxi-Teelichter  
und ein bisschen Draht – alles zusammen verpackt in einer großen 
Papiertüte. Das ideale Licht für drinnen und draußen, zum Stellen 
oder Hängen.

11	 |	 Art.-Nr. P13TU1	 Tüten-Licht weiß	 6,50 € 

12	 |	 Art.-Nr. P13TU1J	 Tüten-Licht jadegrün	 7,90 € 

13	 |	 Art.-Nr. P13TU1R	Tüten-Licht rot		 7,90 € 

14	 |	 Art.-Nr. P13TU1G	Tüten-Licht gold	 7,90 € 

15	 |	 Art.-Nr. P13TU1B	Tüten-Licht gemischt 
		  (je 1 x weiß, rot, jade und gold ohne Abb.)	 7,90 €

2524 |  ZETTEL-WIRTSCHAFT
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Steinzeit-Knacker
Der älteste Nussknacker der Welt: Ein Holzklotz, ein Stein und 
ein paar Nüsse...

6  |  Art.-Nr. P13NK1   	   14,50 €

1

Auf die Nuss! 
Walnuss-Öffner aus satiniertem Edelstahl. Attraktive 
Geschenk-Idee in der Präsentbox.

1  |  Art.-Nr. P13ND10   	 6,90 €

Vogel-Heim 
Vogeldach zum Zusammenstecken in Geschenkverpackung  
mit einer Tüte Vogelfutter

2  |  Art.-Nr. P13VD1   	 7,90 €

Picknick 2 go
Hier ist alles drin, was man für ein richtig schönes Picknick zu zweit benötigt. 

Eine wirklich tolle Idee zum Verschenken.
Inhalt: 2 Flaschen Wasser, 2 Strohhalme, 1 Flaschenöffner, 1 Tüte  
Bruschettine, 1 Glas rotes Pesto, 2 Messer, 2 x Nachtisch, 1 Geschirrtuch.

3 |  Art.-Nr. P13ME4   	 21,90 €

2

3

6

Apfelfeuer NEU
Apfelbräter aus schwarzer Keramik, handgedreht, mit 
schwarzer Glasur und Stövchen aus Schwarzstahl. 

7  |  Art.-Nr. P13AB10    	  41,90 €

WIE WÄR´S MAL MIT  
GEMÜTLICHKEIT?
Warmes Holz, gewitzte Produkte und 
niveauvolle Kleinigkeiten: Wer schenkt, 
möchte sein Gegenüber überraschen.  
Das gelingt Ihnen mit diesen Artikeln in jedem 
Fall – und das Schöne nebenbei: Ihr Präsent 
ist kein Deko-Artikel, der verstaubt, sondern 
lässt sich vielfach im Alltag einsetzen.

STILVOLL 
SCHENKEN!

Leinen-los-Brotzeit
Zum Aperitif, für Brot und Butter, für Gemüse und Dip.
Brett aus geölter Eiche mit Mast aus Edelstahl für Brot und Schale 
aus Porzellan.
Im Geschenkkarton.

5  |  Art.-Nr. P13BA5   	 18,90 €

Ringelreihen
Quadratisch und sehr praktisch – die Ringe für drei Fälle:
Zum Frühstück als Eierbecher, zum Lunch als Servietten-
ring und zum Dinner als Kerzenhalter.
Erhältlich in Eiche hell.

6 Stück im Set.

4  |  Art.-Nr. P13RD12   	 15,90 €

2726 HOME STORY  | |  HOME STORY
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Spumante Magnum
•	 Tins‘vil - Blanc de noir Spumante 1,5 l

1  |  Art.-Nr. P119125	 34,90 €

Präsentset „Prosecco“
•	 0,75 l Prosecco DOC
•	 130 g Pesto rosso - Tomaten Pesto
•	 130 g Schwarze Oliven Bruschetta
•	 180 g Halbgetrocknete Tomaten in Olivenöl
•	 310 g Grüne Oliven in Salzlake
•	 500 g Spaghetti hell Premium Pasta
•	 280 g Salsa Ortolana - Tomatensauce  

mit Gemüse
•	 280 g Tomatensauce mit Schafskäse

2  |  Art.-Nr. P119112	 32,90 €

Präsentset „Risotto“
•	 250 g Steinpilzrisotto
•	 120 g schwarze entsteinte Oliven
•	 180 g halbgetrocknete Tomaten
•	 130 g Verde Pesto – Basilikum Pesto
•	 500 g Spaghetti Pasta Toscana
•	 130 g Pesto al tartufo – Pesto mit Trüffel
•	 280 g Salsa con Olive – Tomatensauce mit Oliven
•	 280 g gegrillte Paprika in Öl 

3  |  Art.-Nr. P119113	 33,90 €

Präsentset „Pasta“
•	 250 ml Aceto balsamico di Modena IGP gealtert 
•	 250 ml Natives Olivenöl extra aus der Toscana I.G.P.  
•	 310 g grüne Oliven in Salzlake
•	 500 g grobes Meersalz 
•	 280 g gegrillte Paprika in Öl
•	 500 g Spaghetti hell Premium Pasta

4  |  Art.-Nr. P119110	 34,90 €

Präsentset „Pomodoro“
•	 280 g Salsa pomarola – klassische Tomatensauce 
•	 280 g Salsa con olive – Tomatensauce mit Oliven 
•	 340 g Vellutata di pomodoro – Tomatensuppe 
•	 500 g Spaghetti integrale - Vollkorn-Spaghetti 
•	 500 g Spaghetti hell Premium Pasta
•	 310 g schwarze Oliven in Salzlake

5  |  Art.-Nr. P119123	 16,90 €

Präsentset „Rosato“ NEU
•	 130 g Verde Pesto - Basilikum Pesto
•	 150 g Grissoni al mais - Knusperstangen mit Mais
•	 0,75 l Prosecco DOC 
•	 0,75 l Rosato frizzante 
•	 130 g Pesto al tartufo - Pesto mit Schwarzen Trüffeln
•	 130 g schwarze Oliven Bruschetta
•	 310 g grüne Oliven in Salzlake

6  |  Art.-Nr. P119139	 32,90 €

ITALIEN ZUM 
VERSCHENKEN.
Mit Feinkost-Präsenten aus 
fairer Landwirtschaft set-
zen Sie ein klares Zeichen: 
Wertschätzung liegt Ihnen 
in jeder Hinsicht am Herzen. 
Toskanische Rezepturen und 
Zutaten aus dem eigenen 
Anbau sind der Schlüssel zu 
hochwertigen Produkten – 
mit Liebe und dem Gespür 
für Handwerk gemacht.

ITALIENISCH 
SCHENKEN!

Dolce Vita 
    für daheim!

2928  GIRO D
,
ITALIA  | |  GIRO D
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Multi-Tool Pure
Die ideale Kombination aus reduziertem Design und 
überzeugenden Details macht dieses Tool zum perfekten 
Geschenk. 
Mit Zange, Klinge, Säge, Glasbrecher mit Bitadapter und 
neun Bits, Sechskantschlüssel, Nagelzieher und vielem 
mehr. 
Mit hochwertiger Gürteltasche.

1  |  Art.-Nr. P12666888	 19,90 €

Taschenmesser Standard NEU
Das praktische Taschenmesser verbindet moderne Technik, 
perfekte Funktionen und ausgezeichnetes Design. 
Mit scharfen Qualitätsklingen, Pinzette, Zahnstocher 
und hochwertigen Edelstahlgriffen mit einer markanten 
rutschsicheren Noppenstruktur. 

2  |  Art.-Nr. P12116551	 11,90 €

Tool-Box Profi
Präsent-Box für Anspruchsvolle: Multifunktions-Tool 
mit zwölf einzelnen Funktionsteilen sowie hochwertige 
Taschenlampe aus Aluminium (mit drei Leuchtmodi und 
stufenlosem Zoom).

3  |  Art.-Nr. P12869004	 21,90 €

Tool-Box Reise
Präsent-Box für Entdecker: Pocket-Tool mit zehn Funkti-
onen und einem Multi-Tool für den Schlüsselbund.

4  |  Art.-Nr. P12869000	 12,90 €

Picknick Profi
Hochwertiges Picknick-Messer mit Olivenholzgriffen 
und feststellbarer Klinge. Praktisch teilbar als Messer und 
Gabel. Ideal für Globetrotter.

5  |  Art.-Nr. P12300120	 11,90 €

Box „Brot & Butter“ 
Zwei hochwertige Messer mit Olivenholz-Griff und präzi-
sem Wellenschliff – ideal und praktisch für das Schneiden 
von Brot, Gemüse, Obst und mehr.

6  |  Art.-Nr. P12112334	 11,90 €

Schneide-Kombi „Scharfe Kante“ 
Tolle Kombi aus praktischem Schneidbrett und extra 
scharfem Allzweckmesser Made in Solingen. Außerge-
wöhnlich funktional, da das Messer per Magnet immer in 
der gefrästen Mulde sicher Platz findet. 

Perfekt in jeder Küche.

7  |  Art.-Nr. P12868900	 6,50 €

Schneide-Kombi „Welle“ 
Praktische Kombi aus dekorativem Schneidbrett und  
hochwertigem Haushaltsmesser mit Wellenschliff.
Außergewöhnlich funktional, da das Messer per Magnet 
immer in der gefrästen Mulde sicher Platz findet. 

Ein nützliches Geschenk für jedermann.

8  |  Art.-Nr. P12868901	 8,50 €

FÜR ALLE  
LEBENSLAGEN.
Nicht immer geht alles glatt. Aber man muss 
sich nur zu helfen wissen. Und wenn man 
dann auch noch auf zuverlässige Begleiter  
zurückgreifen kann, läuft alles wie 
geschmiert. Viel Erfolg!PRAKTISCH

SCHENKEN!

Universal-Talente
31 ERSTE HILFE-KURS  | |  ERSTE HILFE-KURS30
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Baumkuchen NEU
Je 250g

6	 |	 Art.-Nr. P085440 	 Baumkuchen Vollmilch 

7	 |	 Art.-Nr. P085435   	 Baumkuchen Zartbitter 

8	 |	 Art.-Nr. P085441 	 Baumkuchen Weiß

 je 8,90 € 

Macarons-Set NEU
Aus zwei Baiserhälften mit Creme verbunden zaubern unsere 
Konditoren kleine typisch französische Köstlichkeiten für viele 
Gelegenheiten. Inhalt: 150 g

Handgefertigt mit erlesenen Zutaten, in der Schmuckdose

12	|	 Art.-Nr. P088292	 Sweet Dreams                           

13	|	 Art.-Nr. P088262	 Paris                                    

je 14,90 € 

Hänge-Adventskalender NEU 
24  Pralinen und Trüffel, (300 g) 
mit Schnur und liebevoll gestalteten Holzclips zum Aufhängen

14  |  Art.-Nr. P084334	 19,90 €

Süßer Pralinengruß „Frohes Fest“
375 g handgefertigte Pralinen und Trüffel mit Buchstabenpralinen,  
die zusammen „Frohes Fest“ ergeben.

15  |  Art.-Nr. P084599	 17,90 €

Spezialitäten-Korb NEU
Handgefertigte Spezialitäten aus der Weihnachtskonditorei:  
Mit Honigkuchen, Zimtsternen, Spekulatius und mehr.

9	 |	 Art.-Nr. P084350	 Sternenkorb klein (400 g)	 18,90 € 

10	|	 Art.-Nr. P084465	 Sternenkorb groß (800 g)	 34,90 €

11	|	 Art.-Nr. P084246	 Tannenbaum-Korb (300 g)	14,90 € 

MIT  
GENUSS 

SCHENKEN!

ALLZWECK-LÖSUNG:  
SCHOKOLADE
Süße Leckereien passen für alle 
Anlässe. Und bekanntlich macht 
Schokolade & Co. ja glücklich und 
was könnte besser sein als eine  
Aufmerksamkeit, mit der 
Sie sicher punkten.

Lassen Sie
  es sich schmecken!

Großes Pralinenerlebnis
Kleine Kunstwerke für Schleckermäuler.
Handgefertigte Pralinen und Trüffel in der 
Schmuckdose (je 125g) 

1	 |	 Art.-Nr. P088196	 Gute Zeiten 

2	 |	 Art.-Nr. P084504	 Motorroller 

3	 |	 Art.-Nr. P088041	 Only Schoko 

4	 |	 Art.-Nr. P088039	 Entspannung	  

5	 |	 Art.-Nr. P084259	 Schokolade

je 9,90 €

32 33 DIÄTPLAN  | |  DIÄTPLAN



P21KA/L21KA

Firma: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Kundennr. (falls vorhanden): . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Straße/Nr.: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

PLZ/Ort:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ..  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Tel.: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Fax: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

E-Mail: . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Ansprechpartner:             . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

Datum: . . . . . . . . . . . . . . . . .  Unterschrift:      . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .

 Herr
 Frau

BESTELLUNG

O

 Hiermit bestellen wir zu Ihren Verkaufs- und Lieferbedingungen.   Zutreffendes bitte eintragen bzw. ankreuzen O

Art.-Nr. Stück Artikelbezeichnung Preis Liefertermin

Musterlieferung gegen Berechnung möglich! Angebot gilt nur für gewerbliche Kunden. Alle Preise zzgl. Versand und MwSt. 

1.	 Rundum-Sorglos-Service 
Wir verpacken und versenden Ihre Geschenke 
an Ihre Kunden – auf Wunsch auch mit 
persönlichem Anschreiben. 
Unser Kundenservice berät Sie gerne und 
macht Ihnen ein unverbindliches Angebot.

2.	 Muster 
Musterlieferungen sind möglich und werden 
in Rechnung gestellt.

3.	 Logo-Eindruck 
Bei einigen unserer Katalogprodukte ist ein 
Logoeindruck möglich. 
Unser Kundenservice berät Sie gerne und 
macht Ihnen ein unverbindliches Angebot.

4.	 Versandkosten 
innerhalb Deutschlands: 
	 9,50 € pro Paket  
EU: nach Aufwand gegen Vorkasse. 
	 Bitte geben Sie Ihre USt-ID-Nr. an. 
Lieferung und Versandtermine 
Die Lieferung erfolgt per DHL oder Spedition 
(Palettenlieferung) – in der Regel innerhalb 
von 10 Arbeitstagen. 

5.	 Lachs 
Lachs (S. 3): Räucherlachs und Gravadlachs 
sind Frischeprodukte mit begrenzter 
Haltbarkeit. Wir versenden den Lachs bei uns 
abgehend in der KW 49 und in der KW 50. 
Bestellannahmeschluss Lachs: KW 46

6.	 Zahlung 
Die Bestellung erfolgt auf Rechnung, 
zahlbar innerhalb von 14 Tagen netto ab 
Rechnungsdatum.

7.	 Reklamation/Rückgabe 
Für original verpackte Waren gilt ein 
Rückgaberecht von 14 Tagen. Waren mit 
eigenem Logo sowie Nahrungsmittel und 
Lachs sind davon ausgeschlossen. 
Reklamationen sind innerhalb einer Woche 
nach Wareneingang beim Verlag zu melden. 
Bis zur vollständigen Bezahlung bleibt die 
gelieferte Ware Eigentum der KALLOS 
Verlag und Versand GmbH.

8.	 Datenschutz-Information 
Wir sind daran interessiert, die 
Kundenbeziehung mit Ihnen zu pflegen 
und Ihnen Informationen und Angebote 
zukommen zu lassen. Deshalb verarbeiten 
wir auf Grundlage von Artikel 6 (1) (f) der 
Europäischen Datenschutz-Grundverordnung 
(auch mit Hilfe von Dienstleistern) Ihre Daten, 
um Ihnen Informationen und Angebote von 
uns und anderen Unternehmen zuzusenden. 
Wenn Sie dies nicht wünschen, können Sie 
jederzeit bei uns der Verwendung Ihrer Daten 
für Werbezwecke widersprechen. 
Weitere Informationen zum Datenschutz 
erhalten Sie unter kallos.de/datenschutz. 
Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen 
Sie ebenfalls unter unserer Anschrift.

9.	 Allgemeine Info 
Für nicht verfügbare Artikel bieten wir 
gleichwertigen Ersatz. Mit diesem Katalog 
verlieren alle bisherigen Kataloge ihre 
Gültigkeit. Es gelten unsere Allgemeinen 
Geschäftbedingungen, siehe www. kallos.de.  
 
Druckfehler, Irrtümer und Änderungen 
vorbehalten. Gerichtsstand Krailling

Individuelle Beratung, Muster  
und unverbindliches Angebot –  
wir helfen Ihnen gerne weiter.

	 Tel.: 0 89/89 41 33-153
	 Fax: 0 89/89 41 33-90
	 E-Mail: info@kallos.de

Andrea Bourgeois 
Service Präsente

Wir sind persönlich 
für Sie da!

KALLOS Verlag und Versand GmbH
Konrad-Zuse-Bogen 10
82152 Krailling

Tel. 	 0 89/89 41 33-153
Fax	 0 89/89 41 33-90  
E-Mail	 info@kallos.de

Präsente
Bitte senden Sie uns kostenlos  
und unverbindlich Ihren

   Weihnachtskartenkatalog  
   Glückwunschkartenkatalog
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